Título da pesquisa: Espaço e Construção da Personagem no livro “As meninas” de Lygia Fagundes Telles
Ano de Início:2016
Nome do bolsista:MarcellaAdrianny Monteiro e Silva 
Nome do (a) Orientador (a):Ozíris Borges Filho
Linha de Pesquisa: Letras 
Resumo:Este trabalho analisa o espaço e a construção dos personagens na obra “As meninas” da autora Lygia Fagundes Telles. Será utilizado como base teórica o livro Espaço e Literatura: Introdução à Topoanálise (BORGES FILHO), buscando construir a espacialidade dentro da obra literária, pois é ela que permite estabelecer um conhecimento maior entre os personagens, relações, pensamentos, atitudes e desejos humanos.   
Justificativa: A obra As Meninas conta a história e a visão de três amigas que estão passando por problemas cruciais que abalaram a juventude durante a Ditadura Militar. Através dessas três personagens, estudaremos cada uma nas suas respectivas características, vivências e detalhes. Todo esse estudo será embasado na Topoanálise (BORGES FILHO). Assim, buscaremos através da teoria entender a construção do espaço das personagens. 
Objetivos:O objetivo deste trabalho é analisar o espaço e a construção das três personagens da obra, através dos relatos, conversas, pensamentos e espaços contados na narrativa.  
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